® OTHOIIIEHU A SDKBUBAJICHTHOCTHU
M IIOPS KA



MareMaTudecKuu JUKTAHT

® 1) BcikOe NOAMHOXECTBO AeKapToBa
npomsBeseHna X X X
2) xRx gnisa awboro x € X
3) xRy — yRx
4) xRy x # y — xRy
5) xRy n YRz - xRz
6)pedpieKCMBHO, CUMMETPUYHO U TPAH3UTUBHO;
7) HA NONApHO HernepecekalLwmecs
NOAMHOXECTBY;
8)aHTUCUMMETPUYHO U TPAH3UTUBHO.



YcTaHoBUTE, Kakoul U3 rpad)oB SIBIAETCA rpa)oM OTHOLICHUS

« X KpaTHO y» Ha MHOXXECTBEC B = {2,4,6,10,12}
ITepeuncinure CBOMCTBA JAHHOTO OTHOIIIECHUA.




3amanue 1

® OOBACHUTE, TIOYEMY OTHOIIICHUE « paBHO» Ha
MHOXECTBE OTPE3KOB SIBJISIETCA OTHOIIEHUEM
SKBUBAJICHTHOCTH, & OTHOIIIEHUE

® « KOpOYEC» HE SABJISACTCH.



3amague 2

® 2)Ha mHoxecTBe nenbix yncel ot 0 10 999 3anpaHo
OTHOIIIEHUE R — «MMETH B 3aIMCU OJTHO U TOXKE YMCIIO
nudp».Ilokaxure, uTo R — oTHOIIEHWE
SKBUBAJICHTHOCTH. Ha CKONBKO KJ1TacCOB OHO pa30MBaAET
JTAHHOE MHOXKeCTBO unceln? Ha3zoBure HanOOIBIIINNA 1

HauMEHBIIUU 3JICMCHT KaxKa01o0 Kjacca.



3amanue 4

1 pasa
OtHouieHue R — «x Oounbliie y». SBaseTCs 11 OHO
OTHOILICHUEM IIOPsIKA HA MHOXCCTBE A = {2 4.6,8,10,12)
2psn
byner 1y oTHOLIEHUEM MOPsJIKAa OTHOIEHUE R « X
OoJIbIIIE Y Ha 2», 3aJTAaHHOM Ha MHO>KECTBE

A=1{2,46,810,12}



3amadgue 5

C NOMOIIIBIO KAaKOT0 OTHOLICHUS MOYKHO YIIOPSJI0YUTh:
-MHOKE€CTBO OYKB PYyCCKOTO ai(aBuUTa;

- MHOKECTBO BCEX HATYPAIbHBIX YMCEI?



Ha pucynke nan rpad oTHomeHui «ObITh OpaToM» Ha MHOXKECTBE JCTEH, JKUBYIIUX B
oxHoM gome(aetu ooo3HadeHbl Toukamu A,b,B,IJIL,E, K, 3). KTo n3 Hux sBmseTcs
JIEBOYKOM, a KTO MaTpduKkoM? O KoM U3 peOsT 1o 3TOMY Tpady HEIb3s1 HHYETO CKa3arh?




® /lomamrHee 3amaHue: noBTOpuUThH 11.39,40, yop.
No5(11.40)



